
VERSLAG EN NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 
VAN DE VPN OP 25 juni 2025 IN BUNNIK 

 
Aanwezig:  48  leden  
Afwezig met bericht van verhindering: 28  leden 
 
 

1. Opening en welkom  
De  voorzitter Niek Zaman opent om 14.00 uur de vergadering en heet de aanwezigen 
welkom.  

2. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen. 
De voorzitter grijpt deze gelegenheid aan om een kort algemeen exposé te geven. 
Het ledental is lang stabiel gebleven op rond 640 leden. De laatste actie van SPN om 
bekendheid van onze vereniging bij de gepensioneerden en nagelaten betrekkingen te 
bevorderen, heeft plotseling geleid tot een aangroei  tot 740 leden. Oorzaak was  een 
vergissing bij de uitvoerder TKP; gebruikelijk worden alleen de nieuw gepensioneerden 
sedert de laatste  bekendmaking aangeschreven, maar dit keer werden  - naar wij 
begrepen -  alle gepensioneerden  met uitzondering van die nieuw gepensioneerden 
benaderd. Wij hopen dat SPN en TKP dit vaker doen. 
Voor wat de governance met betrekking tot SPN betreft, wil het bestuur zich gaan richten 
op een verbetering daarvan. Dat vertegenwoordigers dn de gepensioneerden in het 
bestuur van SPN en in het VO volgens de reglementen van de SPN geacht worden zonder 
last en ruggespraak op te treden, gaat ons te ver. Zonder last: ja, zonder ruggegspraak: 
neen. 
Op basis van een representatiegraad van ten minste 10% is op 28 november 2024 het 
hoorrecht uitgeoefend door het uitbrengen van een schriftelijk oordeel van onze 
vereniging over het concept transitieplan van de sociale partners. Onze stevige kritiek 
heeft nauwelijks geleid tot enige aanpassing.  
Nu het hoorrecht is uitgeoefend is de representatiegraad van 10% niet meer van belang 
voor de werkzaamheden van de VPN.  
Op 12 maart 2025 is de kantongerechtsprocedure tegen de KNB, BMN en SPN gestart. 
De gedaagden hebben begin mei hun conclusies van antwoord ingediend. DE 
Kantonrechter heeft daarna bepaald dat de mondelinge behandeling zal plaatsvinden op 
10 september 2025.  
De verstandhouding met KNB/PensioenKamer en BMN is onveranderd slecht. Elk 
gesprek over inhoud wordt gewijzigd. De verstandhouding met het bestuur van de SPN is 
licht verbeterd; er zijn beleefde contacten en kennismakingen, zij het dat nog geen 
gesprek over inhoud heeft plaatsgevonden. 
Het bestuur is de leden van de Raad van Toezicht en de Raad van Advies dankbaar voor 
hun ondersteunende werkzaamheden in het afgelopen jaar; die waren soms niet gering. 
Laurens Maaldrink geeft vervolgens een toelichting op de stand van zaken met 
betrekking tot de procedure. OP een vraag naar de financiële mogelijkheden in deze 
procedure, antwoord hij dat het belang daarvan geheel afhangt van de ontwikkelingen na 
10 september 2025; de Ktr kan overleg tussen partijen bevelen, kan een tussenvonnis 
geven, kan prejudiciële vragen aan de Hoge Raad stellen, kan deskundigen willen horen, 
kan een eindoordeel geven. De mogelijkheid van procesfinanciering wordt in gedachten 
gehouden.  



3. Verslag van de Algemene Ledenvergadering van 22 november 2024.  
Dit verslag is gepubliceerd op de website van de VPN en wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4. Verslag van het bestuur over het verenigingsjaar 2024 
Dit verslag geeft geen aanleiding tot opmerkingen. 

5. Verslag van de Raad van Toezicht over het verenigingsjaar 2024 
Hierin wordt een aanvulling aangebracht: in regel 3 van dit verslag wordt ‘Prof.Mr. 
A.L.G.A.’ aangevuld met ‘Stille’. Verder geeft dit verslag geen aanleiding tot opmerkingen. 

6. Financiën. 
Jord Ruijgh geeft als penningmeester een korte toelichting.  
Schriftelijk is het verzoek binnen gekomen om in de toekomst de inkomsten te 
onderscheiden in contributies en donaties. 
De Kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en in orde bevonden. De 
Penningmeester ontving een schriftelijke goedkeurende verklaring. 
Op een vraag naar de dubieuze debiteuren, antwoordt de penningmeester dat in de 
voorbije maanden 24 leden zijn aangeschreven die drie jaar contributie nog niet voldaan 
hadden. Dat heeft geleid tot een aantal betalingen, maar ook constateringen dat de 
ledenadministratie niet up to date was omdat een aantal overlijdens niet waren 
gemeld/geregistreerd. Verder waren er enkele reactie van lieden die meenden zich nooit 
als lid te hebben aangemeld.   
Binnenkort wordt aan de leden die de contributie 2024 nog niet hebben voldaan, een 
herinnering gezonden.  
De jaarrekening wordt bij acclamatie vastgesteld. 

7. Kascommissie  
Het bestuur stelt voor de heren D.A,. Spek en Fr. Rief als vaste leden en de heer M. 
Ackerman als plaatsvervangend lid van de kascommissie te herbenoemen. 
Dit geschiedt bij acclamatie.  

8. Kwijting en decharge  
Bij acclamatie wordt aan het bestuur kwijting en decharge verleend voor het bestuur in 
2024.  

9. Bestuurssamenstelling  
Omdat het bestuur slechts uit drie leden bestaat en het wenselijk is dat er vijf 
bestuursleden zijn, heeft het bestuur voorgesteld Pieternel Kouwenhoven en Robert 
Helder tot bestuursleden te benomen. Zij zijn nog niet pensioengerechtigd, maar de 
statuten laten toe dat bestuursleden ook buiten de leden worden benoemd. 
Beide kandidaten presenteren zich kort aan de vergadering. Vervolgens worden zij elk bij 
acclamatie als zodanig benoemd.  

10. Samenstelling Raad van Toezicht 
Het bestuur stelt voor de Raad van Toezicht die tot nu toe bestaat uit Guus Stllle en Jaap 
Dierkens Schuttevaer, uit te breiden met Eelco Dijk, oud voorzitter van de KNB. Hij is 
helaas verhinderd om deze vergadering bij te wonen.  
Eelco Dijk wordt bij acclamatie benoemd. 
Op grond van het statutaire voorschrift van art. 12 lid 8 wordt verder medegedeeld dat 
Robert Salomons heeft medegedeeld dat hij nog beschikbaar blijft om ingeval de 
voltallige Raad van Toezicht ontbreekt of ontstent is, het toezicht uit te oefenen.  

11.Voordracht van Mevrouw Agnes Joseph, lid Tweede Kamer NSC  
Zij geeft in de vorm van een korte inleiding en verder in de vorm van vragen en 
antwoorden een  openhartige inkijk in haar- soms onthutsende - ervaringen als nieuw 



Kamerlid met het Pensioendossier. De aanwezigen zijn erg enthousiast en bedanken haar 
met een warm applaus dat wordt bekrachtigd met een bouquet en enkele flessen wijn.  

12.Beleid  
De voorzitter geeft aan dat in het jaar 2025 de aandacht van het bestuur vooral zal 
uitgaan naar de aangevangen procedure en dat voorts een begin gemaakt zal worden met 
de voorbereiding van gesprekken met het bestuur van SPN over de aanpassing van d 
governance .  

13.Sluiting 
Om bijna 17.00 uur sluit de voorzitter de vergadering 
 
 
 


